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  عمود است. dبر خط  Aب) خطي است كه در         خط 2الف) نيمسازهاي زواياي  

  ت) هذلولي    گيرند. قرار مي dواحد از خط  4خط موازي كه با فاصله  2پ) 
    )متوسط(فصل دوم ـ درس اول) ( نمره) 5/0(هر مورد 

2  

شـان تـا    طي كه فاصـله چنين تمام نقا قرار گيرد. هم ABيكسان است بايدروي عمود منصف   Bو  Aنقطه  2جا كه فاصله نقطه تا  از آن
گيرند. نقاط مشترك بين خـط عمـود منصـف و دايـره      قرار مي 3و شعاع C اي به مركز  واحد هستند. روي محيط دايره 3برابر   Cنقطه

  )نمره 5/0( اند: جواب مساله
  )نمره 5/0( له جواب ندارد.و دايره اشتراك نداشته باشند مسئ الف) اگر خط عمود منصف

  )نمره 5/0( له يك جواب دارد.ئمس نصف بر دايره مماس شودب) اگر خط عمود م
  )نمره 5/0( جواب دارد. 2له ط عمود منصف دايره را قطع كند مسئاگر خپ) 

  )متوسط(فصل دوم ـ درس اول) (

3  

3مركز با دايره اصلي به شعاع اي است هم دايره  )نمره 5/0( .4يعني به شعاع  1

  
  )نمره 5/0(                                                                                                                                              )متوسط(وم ـ درس اول) (فصل د

4  

  نمره) 5/0( ها جواب مساله است: رخورد عمودمنصفقرار گيرد. بنابراين محل ب CDچنين روي عمود منصف  و هم ABنقطه بايد روي عمود منصف 
  )نمره 5/0( ها متقاطع باشند مساله يك جواب دارد. الف) اگر عمودمنصف
  )نمره 5/0( ها موازي باشند مساله جواب ندارد. ب) اگر عمودمنصف
  )نمره 5/0( شمار جواب دارد. ها بر هم منطبق باشند مساله بي پ) اگر عمودمنصف

  )متوسط() اولرس (فصل دوم ـ د

5  

x)نمره 5/0( y x y , A( , )   2 2 2 2 3 2 3  

) نمره 5/0( 
1
شيب مماس 2

  


3 1 22 )OA Oشيب 1 , )1 1  

y)نمره 1( (x )   
13   : معادله مماس 22

  )متوسط() دومس (فصل دوم ـ در

6  

x و به مركز مبدا مختصات به صورت 1 معادله دايره به شعاع y 2 2   است. 1

x)نمره 5/0( y x y O( , ), R

x y O ( , );R

          

     

2 2

2 2

16 2 9 0 3 1 36 4 36 12
1 0 0 1

  

متخارج
( )( / )

OO ( ) ( ) OO R R          2 2

10 5
3 0 1 0 10

مره     ن مره      ن  
1442443144444424444443

  

  )متوسط() دوم(فصل دوم ـ درس 
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  
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

6 32 2 0 53 2 4 1 10 20 4516 9

نمره         

                                                                 A HO : OA R OH AH


  2 2 2   الزاويه است قائم 2
R )نمره 5/0(                                                                          R R      2 2 2 24 3 25 5  
x) )نمره 5/0(                                                                       ) (y )   2 22 1   : معادله دايره 25

   )متوسط() دوم(فصل دوم ـ درس 
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  خط مركز دايره است: 2محل برخورد 

x)نمره 5/0( y x
O( , ); x y

x y y
   

          

1 حل دســتگاه 2 2 1 4 3 53 1  

|)نمره  1( ( ) ( ) |R   
  



4 2 3 1 5 2
16 9

  تا خط مماس Oفاصله شعاع دايره 

x)) نمره 5/0( ) (y )   2 22 1   : معادله دايره 4
  )متوسط() دوم(فصل دوم ـ درس 
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x y x y (x ) (y ) O( , ) , R / )            ( مره     ن  2 2 2 24 4 7 0 2 2 1 2 2 1 0 5  
xتا خط O فاصله y 3 0 :  

| ( ) ( ) |OH / )
 


( نمره      3 2 2 8 0 5

9 1 10
  

OH>Rخط و دايره اشتراك ندارند.   
  )متوسط() دوم(فصل دوم ـ درس 

  


